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Η ΥΠΕΡΤΑΤΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΗΣ ΕΠΑΦΗΣ 

Η εξέλιξη θα μπορούσε λακωνικά να οριστεί ως μία ‘συνεχώς αυξανόμενη δύναμη ανταπό-

κρισης’—μια εκδιπλούμενη ευαισθησία στο γύρω περιβάλλον και μία αντίστοιχη ικανότητα 

να αλληλο-επιδρούμε με αυτό. Και όταν το ανθρώπινο ον  συνειδητά προνοεί για την δική 

του εξέλιξη, τότε γεννάται ένας πνευματικός επιστήμονας. Κάποιος που μπορεί σε αυξανόμε-

νο βαθμό να διακρίνει αμυδρές κρούσεις επάνω στις αισθήσεις—την προέλευση, τον σκοπό, 

την σημασία και την ποιότητά τους—και να ανταποκρίνεται με νοημοσύνη και με ένα τρόπο 

που προωθεί την πνευματική ανάπτυξη σε κάποια όψη της ολότητας. Για ένα τέτοιο άτομο, η 

εξέλιξη καθίσταται η υπέρτατη επιστήμη της επαφής, επεκτεινόμενη πολύ πέρα από τις εγκό-

σμιες φυσικές αισθήσεις, μέσα στις περιοχές της διαίσθησης και της τηλεπάθειας. 

Εξ ανάγκης, η επιστήμη της επαφής λειτουργεί μέσω ενός μέσου που είναι κοινά γνωστό ως 

αιθέρας, και μέσω αυτού λαμβάνει χώρα μια ηλεκτρομαγνητική αλληλεπίδραση σε όλα τα 

επίπεδα. Από τις ενεργητικές σχέσεις που σχηματίζονται στα κοσμικά δυναμικά πεδία από 

τον Κύριο του Κόσμου μέχρι τους μικροσκοπικούς ηλεκτρομαγνητικούς δεσμούς σχέσεων 

που σχηματίζονται ανάμεσα στα άτομα και τα μόρια, ο αιθέρας παρέχει το καλούπι μέσω του 

οποίου λειτουργεί η επιστήμη της επαφής και η τέχνη της ανταπόκρισης. 

Μια αναπάντεχη επιβεβαίωση αυτού ανακαλύφτηκε από ερευνητές σε μία εξέχουσα φαρμα-

κευτική εταιρεία. Όταν σπόροι δημητριακών και αυγά ψαριών εκτέθηκαν σε ‘ηλεκτροστατικό 

πεδίο’, δηλαδή σε ένα πεδίο υψηλής τάσης, το οποίο δεν διατρέχει ρεύμα, αναπτύχθηκαν από 

τους σπόρους και τα αυγά αρχέγονοι οργανισμοί, στους οποίους περιλαμβάνονταν «μια φτέ-

ρη που κανείς βοτανολόγος δεν κατάφερε να ταυτοποιήσει, σιτάρι που ήταν έτοιμο για θερι-

σμό σε τέσσερις έως έξη εβδομάδες μόνο και μία γιγαντιαία πέστροφα που έχει εκλείψει από 

την Ευρώπη εδώ και 130 χρόνια. Ήταν σαν αυτοί οι οργανισμοί να είχαν αποκτήσει πρόσβα-

ση στις δικές τους γενετικές μνήμες με την μεσολάβηση του ηλεκτρικού πεδίου»
1
  Εάν η επι-

στήμη της επαφής μπορεί να λειτουργήσει μέσω των δυναμικών πεδίων προκειμένου να ανα-

καλέσει το παρελθόν κατά αυτόν τον τρόπο, ποιές τότε θα είναι οι επιπτώσεις, εάν το μέλλον 

μπορούσε κατά τον ίδιο τρόπο να ανακληθεί; 

Στην πραγματικότητα, η επιστήμη της επαφής συσχετίζει το παρελθόν με το μέλλον στην πα-

ρούσα στιγμή, διότι το παρόν βρίσκεται εκεί όπου το προϊόν του παρελθόντος συναντά την 

δυνατότητα του μέλλοντος. Και πνευματικός επιστήμονας είναι εκείνος που επικοινωνεί με 

την ψυχή μέσα σε κάθε μορφή, προκειμένου να την βοηθήσει να εκδιπλώσει αυτήν την δυνα-

τότητα. Το πεπρωμένο της ανθρωπότητας είναι να εργαστεί συλλογικά με αυτόν τον τρόπο 

ως ένα πλανητικός διαμεσολαβητής. Μέσω της επίκλησης και της πρόκλησης, η ανθρωπότη-

τα μπορεί συνειδητά να συσχετίσει την ενέργεια των ανώτερων, αρχέτυπων βασιλείων της 

φύσης προς τα κατώτερα, υπανθρώπινα βασίλεια. Εγκαθίσταται τότε μια γέφυρα επικοινωνί-

ας που εκτείνεται από τα ανώτατα πνευματικά όντα στο κατώτατο άτομο. 
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Εισερχόμαστε σε μία εποχή που έρχονται στο φως τόσο οι ανώτερες επαφές μας όσο και το 

κοινό μας πλανητικό πεπρωμένο. Και ο διαλογισμός, με την ασφαλή και σταθερή αφύπνιση 

των ανώτερων ενεργειακών κέντρων μέσα στο ανθρώπινο πλαίσιο εκτρέφει μια μαγνητική αύ-

ρα επάνω στην οποία μπορούν να παίξουν αυτές οι ανώτερες εντυπώσεις.  Όσον αφορά εμάς, 

κάθε φωτισμένο τρίγωνο φορτίζει το πλανητικό δίκτυο εξ αρχής κάθε ημέρα για την εντύπω-

ση και έκφραση των δυναμικών ενεργειών. Με αυτόν τον τρόπο συμμετέχουμε ολόψυχα στην 

επιδέξια χρήση της επιστήμης της επαφής προκειμένου να επιτρέψουμε «στο φως, την αγάπη 

και την δύναμη να αποκαταστήσουν το Σχέδιο επάνω στην γη». 
1
  www.urzeit-code.com/index.php?id=23 

 

ΟΙ ΔΥΝΑΜΙΣΜΟΙ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΚΑΘΙΖΗΣΗ 

Στην ατομική μας ζωή, η αφύπνιση της ψυχής και η γέννηση της θέλησης-για-καλό είναι ε-

ξαιρετικά έντονες εμπειρίες χαράς και σημασίας, φωτός και αγάπης. Συγχρόνως, όμως και εξ 

ανάγκης αυτές οι εμπειρίες φέρουν εκτυφλωτικά στην επιφάνεια όλες τις λανθασμένες πα-

ρορμήσεις και τις εγωιστικές επιθυμίες που έχουμε μέχρι στιγμής σχεδόν επιτυχώς καταφέρει 

να κρύψουμε από το βλέμμα μας. Επειδή ακριβώς είμαστε τώρα ικανοί να τις αντιμετωπί-

σουμε μια και καλή και να τις εμποδίσουμε να παραμορφώνουν πια την ζωή μας, για αυτό 

είμαστε σε θέση να τις εκθέσουμε πλήρως στον εαυτό μας και πραγματικά να τις αναγνωρί-

σουμε και να τις αντιμετωπίσουμε.  Αυτό που είναι αληθές για το άτομο είναι επίσης έντονα 

αληθές και για την ανθρωπότητα ως σύνολο. 

Η ζωή της ανθρωπότητας κατά τους τελευταίους αιώνες έχει χαρακτηριστεί από ένα πνεύμα 

σχολαστικής διερεύνησης που απέδωσε μαγευτικές ανακαλύψεις σε κάθε πεδίο του ανθρώπι-

νου ενδιαφέροντος και δραστηριότητας. Η λιγώτερο προσεγμένη αλλά ίσως η σημαντικώτερη 

από όλες αυτές τις ανακαλύψεις είναι το γεγονός ότι έχουμε αρχίσει να μαθαίνουμε πώς να 

χρησιμοποιούμε τον νου. Όλες οι ανθρώπινες ανακαλύψεις μπορούν να παράγουν και καλά 

και κακά αποτελέσματα και η χρήση του νου δεν αποτελεί εξαίρεση σε αυτόν τον κανόνα. 

Κινούμενος από την αλύτρωτη προσωπικότητα, ο νους είναι ένας παράγοντας  του εγωισμού 

και της προσωπικής προβολής που βασίζεται στην εκμετάλλευση. Αλλά, κάτω από την επί-

δραση της ψυχής, ο νους μπορεί να σκεφτεί στα πλαίσια της αλήθειας και να δει τα πράγματα 

όπως πραγματικά είναι. Γνωρίζει ότι η ολότητα είναι η πραγματικότητα πίσω από κάθε εξώ-

τερη εκδήλωση και από αυτήν την προοπτική μπορεί να ρίξει φως στα σκοτεινά μύχια της 

ανθρώπινης ψυχής. Με τον τρόπο αυτόν φέρνει στο φως σε παγκόσμια κλίμακα όλα τα πρό-

τυπα της επιζήμιας επιθυμίας και σκέψης και συμπεριφοράς, για τα οποία είναι οπωσδήποτε 

υπεύθυνη η ανθρωπότητα και τα οποία εμφανίζονται τώρα ως οι μείζονες παγκόσμιες κρίσεις 

που συνολικά παραμορφώνουν και απειλούν τον πλανήτη και την ανθρωπότητα όπως ποτέ 

άλλοτε στην ιστορία. Επιπλέον, αυτές οι κρίσεις συγκλίνουν τώρα, αυτήν την στιγμή, μπρο-

στά στα μάτια μας, σε ένα σημείο ύψιστης κλιμάκωσης. 

Εάν κυττάξουμε μόνον στην επιφάνεια των πραγμάτων, είναι αναπόφευκτο να νιώσουμε ένα 

βαθύ αίσθημα ανεπάρκειας μπροστά σε τόσο τεράστιες προκλήσεις. Αλλά όταν εισδύουμε 

κάτω από την επιφάνεια και αρχίζουμε να υπερβαίνουμε τους περιορισμούς του προσωπικού 

στοιχείου, αγγίζοντας με αυξανόμενη συχνότητα την πραγματικότητα της αγάπης, την οποία 

αποκαλούμε ψυχή, αμέσως συνειδητοποιούμε τρία πράγματα. Πρώτον, αναγνωρίζουμε ότι 

όλα τα εξωτερικά γεγονότα και περιστάσεις είναι στην πραγματικότητα καθιζήσεις εσώτερων 

αιτίων. Δεύτερον, ανακαλύπτουμε ότι η παρούσα παγκόσμια αναταραχή –και ειδικώτερα η εκ 

μέρους μας οξεία συνειδητοποίηση αυτής και του τι σημαίνει για την ζωή των ανθρώπων σε 

ολόκληρο τον κόσμο– δεν είναι απλώς μία ανάδυση στο φυσικό πεδίο της συλλογικής επιθυ-

μίας και της νοητικής ζωής του ανθρώπου. Κατά έναν βαθύ τρόπο στην πραγματικότητα κα-

θιζάνει από την ίδια την ψυχή. Ακριβώς επειδή γεννάται μέσα στην ανθρωπότητα ως σύνολο, 

η ψυχή είναι τώρα ικανή να κρατήσει έναν καθρέπτη στην ανθρώπινη συνείδηση και να φέρει 

στην επιφάνεια όλα όσα είναι απαράδεκτα. Έτσι, παραδόξως, πίσω από όλο αυτό το εξωτερι-
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κό χάος και την απροσμέτρητη τραγωδία και τα δεινοπαθήματα της παρούσης περιόδου βρί-

σκεται η δύναμη της αγάπης της ψυχής. Τρίτον, αντιμετωπίζουμε την πραγματικότητα ότι 

μόνον η ενσάρκωση της ζωής και των αξιών της ψυχής σε μία αρκετά μεγάλη κλίμακα μπο-

ρεί δημιουργικά να μεταμορφώσει την ζωή της ανθρωπότητας και να αντιμετωπίσει όλα τα 

προβλήματα που μας ατενίζουν. Ο,τιδήποτε άλλο είναι απλώς μπαλώματα των συμπτωμάτων 

και επιπλέκουν το πρόβλημα. 

Αυτές οι αναγνωρίσεις μας δίνουν τεράστια αιτία για αισιοδοξία σε έναν κόσμο που βρίσκε-

ται σε μεγάλο βαθμό είτε σε άρνηση είτε σε απελπισία για αυτά που συμβαίνουν. Τι θαυμά-

σια ενθάρρυνση για εμάς το να υψωθούμε πάνω από την ενασχόλησή μας με τις προσωπικές 

μας υποθέσεις στην σφαίρα της παγκόσμιας υπηρεσίας όπου τώρα κανονικά ανήκουμε όλοι. 

Αυτό είναι το σημείο όπου συμμετέχουμε στο έργο της διασθητικής αντίληψης και της γείω-

σης των νέων ιδεών και των πνευματικών αξιών για μια ανθρωπότητα που πεινάει για ένα νέο 

όραμα και για το φως μιας νέας ελπίδας. 

 

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το νοητι-

κό κλίμα του πλανήτη, επαναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς πνευματικές 

τοποθετήσεις και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο 

αντικατοπτρίζουν διαφορετικές όψεις του δικτύου. 

 

Η Διαίσθηση στην Υπηρεσία 

‘Η Διαίσθηση στην Υπηρεσία’ (Intuition in Service) ιδρύθηκε το 1999. Οι σκοποί της είναι 

να: 

- Βοηθήσει στην αφύπνιση της διαίσθησης και να τονίσει τον ρόλο της στην δημιουργία ενός 

καλύτερου κόσμου. 

- Προωθήσει την ανθρώπινη ενότητα και τις ορθές σχέσεις, ενθαρρύνοντας άτομα και ομάδες 

να υποστηρίξουν της Ημέρες και τα Έτη των Ηνωμένων Εθνών μέσω διαλογισμού και προ-

σευχής. 

Η πρωτοβουλία αυτή υποστηρίζεται από συν-εργάτες σε ολόκληρο τον κόσμο, οι οποίοι συμ-

μερίζονται το όραμα «της ανώτερης δυνατότητας της ανθρωπότητας και την επιθυμία να βο-

ηθήσουν στην δημιουργία ορθών ανθρώπινων σχέσεων». Το έργο συνδυάζει την ανάγκη να 

κατανοήσουμε και να εργαστούμε με την πραγματική ή πνευματική διαίσθηση και την ανά-

γκη να αυξήσουμε την υποστήριξη για τις καθιερωμένες από τον ΟΗΕ Ημέρες και Έτη, ιδιαί-

τερα μέσω προσευχής και διαλογισμού.  

Ο όμιλος εξηγεί: «Το Ημερολόγιο του ΟΗΕ των Ημερών, Εβδομάδων, Ετών και Δεκαετιών 

αποτελεί έναν καλά εγκαθιδρυμένο παγκόσμιο ρυθμό υπηρεσίας. Συγκεντρώνει ανθρώπους 

καλής θέλησης από ολόκληρο τον κόσμο, για να συνεργαστούν στην αντιμετώπιση των ση-

μαντικών θεμάτων του καιρού μας. Ενεργώντας έτσι, αποτελεί τούτο μία από τις πλέον δημι-

ουργικές συνεισφορές στην δόμηση της ανθρώπινης ενότητας... Κατά τον διαλογισμό είναι 

δυνατόν να συλληφθούν διαισθητικά ιδέες που καταγράφονται μόνον στα ανώτατα λεπτεπί-

λεπτα επίπεδα της ανθρώπινης σκέψης. Αυτές οι ιδέες μπορούν να ψηλαφηθούν και να γίνουν 

γνωστές κατά τον διαλογισμό, «υποβαθμίζοντάς τες» σε επίπεδα όπου είναι πιο εύκολα προ-

σιτές. Ο διαλογισμός στα θέματα των Ημερών και των Ετών του ΟΗΕ, μπορεί να φέρει νέες 

ιδέες στην παγκόσμια σκέψη για αυτά τα θέματα, με αποτέλεσμα την μεγαλύτερη δημιουργι-

κότητα εκ μέρους των υπηρετών στον εξωτερικό κόσμο. Η αποστολή αγάπης και φωτός σε 

εκείνους που εργάζονται για τις ορθές σχέσεις στην δημόσια αρένα της ζωής ενδυναμώνει τις 

εσωτερικές τους πηγές του θάρρους, του οράματος, του ενθουσιασμού και της ελπίδας, και 
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προσφέρει την θεραπευτική αίσθηση ότι υπάρχει εσώτερη στήριξη από την οποία μπορούν να 

αντλήσουν.» 

‘Η Διαίσθηση στην Υπηρεσία’ αποστέλει κάθε μήνα στους υποστηρικτές του έργου της ένα 

ενημερωτικό δελτίο μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  

web: www.intuition-in-service.org  

email: info@intuition-in-service.org 

 

Η Μεγάλη Αναθεώρηση 

Η Μεγάλη Αναθεώρηση είναι ένας διεθνής οργανισμός αφιερωμένος στην βοήθεια της γέν-

νησης μιας νέας ανθρωπότητας και, επομένως, στην πραγματοποίηση της επιτυχημένης καλ-

λιέργειας ενός κόσμου που να είναι ανανεώσιμος και να μπορεί να λειτουργήσει. 

Ο οργανισμός οργανώνει προγράμματα Συνεδρίων Προφητών στα οποία συμμετέχουν εξέχο-

ντες σκεπτόμενοι οραματιστές. Τα Συνέδρια είναι σχεδιασμένα να καλλιεργούν πνευματικές 

αρχές και επιστημονικές δυνατότητες, επικαλούμενα την μοναδικότητα και τις βαθύτερες ε-

μπειρίες για εκείνους που συμμετέχουν. Συνέδρια έχουν γίνει σε διάφορα μέρη σε ολόκληρο 

τον κόσμο από το 1999. Στους προηγούμενους ομιλητές περιλαμβάνονται οι Ervin Laszlo, 

Don Beck, Andrew Cohen, Ram Dass, Timothy Freke, Stanislav Grof και Barbara Marx 

Hubbard. 

Μία κατευθυντήρια αρχή του οργανισμού είναι ότι «Μια ολιστική, περιεκτική προσέγγιση, 

που ανοίγεται και περιλαμβάνει όλες τις διάφορες κατευθύνσεις της ζωής, θα βοηθήσει στην 

δημιουργία θεραπείας, υγείας, συνεκτικότητας και περισσότερου νοήματος». 

web: www.greatmystery.org  

email: prophets@greatmystery.org  

Tel: + (1) 505 796 4023 or + (44) 20 8123 5108 

 

ΚΑΤΑΝΟΩΝΤΑΣ ΤΟ ΑΚΑΤΑΝΟΗΤΟ 

Όχι επάνω, ούτε απέναντι, ούτε στο μέσον Τον έχει συλλάβει κανείς. Δεν υπάρχει όμοιο προς 

Αυτόν που το όνομά του είναι Μεγάλη Δόξα. 

Ουπανισάδες 

Σε πρώτη ματιά, ο τίτλος μπορεί να φαίνεται παράδοξος, ακόμη και άστοχος σε μερικούς. 

Όμως, στην προσπάθεια να ξετυλίξουμε αυτόν τον φιλοσοφικό γρίφο, σιγά-σιγά τα πέπλα 

που συσκοτίζουν την όρασή μας παραμερίζουν, για να αποκαλύψουν φευγαλέες εικόνες της 

κρυμμένης δόξας, να δούμε και να ακούσουμε φευγαλέα την θέα και τους ήχους των ουράνι-

ων κόσμων που υπό φυσιολογικές συνθήκες βρίσκονται πέρα από την σφαίρα των γνώσεών 

μας. Η Αιώνια Σοφία ορίζει ως αρχή ότι «παν ό,τι ΕΙΝΑΙ είναι πάντοτε παρόν». Με οποιον-

δήποτε τρόπο και αν επιζητούμε να κατανοήσουμε αυτό που δεν μπορεί να κατανοηθεί –

μέσω των νοητικών εικόνων των ιδεών, των ενεργειών, των ιδιοτήτων ή των μορφών– αφυ-

πνιζόμαστε από έναν μακρύ ύπνο σε εκείνο που αιώνια ΕΙΝΑΙ. 

Το πνευματικό αυτό ταξίδι είναι μία ακαταπόνητη αναζήτηση που η προαιώνια φιλοσοφία 

λέγει ότι δεν έχει αρχή ούτε τέλος, υπερβαίνει τον χρόνο και τον χώρο, και οδηγεί από μία 

διεύρυνση της συνείδησης στην επόμενη μέσα από μία διαδικασία εξέλιξης. Από μία άποψη, 

το δικό μας συνειδητό προσκύνημα στους άγνωστους ορίζοντες των φωτισμένων κόσμων 

τώρα μόλις αρχίζει. Αλλά ακόμη και τα πρώτα αβέβαια βήματα φέρουν μια αίσθηση χαράς 

και σκοπού και μας αφυπνίζουν στην άπειρη καλωσύνη που διαποτίζει την ζωή. 
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Μέσα από τον διαλογισμό και την ανιδιοτελή υπηρεσία μας στα Τρίγωνα, αναπτύσσουμε ε-

κείνες τις ικανότητες που βοηθούν να διαρρήξουμε τα πέπλα και ως συνέπεια αναλαμβάνου-

με μεγαλύτερη ευθύνη στο να επωμισθούμε το ανεπτυγμένο όραμα που μας αποκαλύπτεται. 

Καθημερινά ακτινοβολούμε το δίκτυο με φως και καλή θέληση. Οι δεκτικές καρδιές και τα 

μυαλά αντηχούν, συνδέοντας τα άμορφα βασίλεια με τον κόσμο της μορφής – διότι λέγεται 

ότι όλες οι μορφές υπάρχουν για να εκφράζουν την αλήθεια. 

Μπορούμε μόνο να ονειρευτούμε για το μεγαλείο που υπάρχει πέρα και από τις πιο εξυψωμέ-

νες σκέψεις μας και τότε ακόμη με την μέγιστη ταπεινότητα και σεβασμό. Παρά ταύτα, αργά, 

τα μυστήρια αποκαλύπτουν το θαύμα και την  ομορφιά του δράματος που εκδιπλώνεται επά-

νω στον μικρό πλανήτη μας. Μία σύνθετη εικόνα αναδύεται ότι πάσα ζωή αλληλοσχετίζεται, 

ότι όλα τα βασίλεια της φύσης είναι εγγενή τμήματα ενός μεγαλύτερου όλου. Και, αν και το 

μέτρο του αιώνιου νου βρίσκεται πέρα από το πλαίσιο της νόησης και της λογικής, μόνον η 

φωτισμένη διαίσθηση μπορεί να κατανοήσει τα μαργαριτάρια του, να απορροφήσει το μέγε-

θος του οράματος και να συνθέσει όλα τα στοιχεία σε ένα συνεκτικό όλον. Το μόνο που μπο-

ρούμε να κάνουμε, και αυτό με την μέγιστη προσπάθεια, είναι να αγωνιστούμε «να συλλά-

βουμε αυτό που είναι εφικτό στο συγκεκριμένο στάδιο της ανάπτυξής μας και να αφήσουμε 

την αιωνιότητα να αποκαλύψει τα κρυμμένα μυστικά της». 

 

 

          

  Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστη-

ριότητα υπηρεσίας στην οποία συνδέο-

νται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προ-

κειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητι-

κό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής 

θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκό-

σμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, 

επικαλούνται το φως και την αγάπη ως 

μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. 

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες 

από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος. 

 Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες 

και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσ-

σερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, 

Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιταλι-

κή, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσι-

κή, Σουηδική και Τσεχική γλώσσα. Τα Τρίγωνα 

είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ 

(Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαι-

δευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο 

υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες 

σχέσεις. 

  

          

 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα: 

 

Suite 54 

3 Whitehall Court 

London SW1A 2EF 

UK 

 

Case Postale 26 

1 rue de Varembé (3e) 

1211 Geneva 20 

SWITZERLAND 

120 Wall Street 

24th Floor 

New York NY 10005 

USA 
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